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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 08 DE ABRIL DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia oito de abril do ano de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Décima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo Presidente, 

Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, Leonir de Sousa, 

a leitura da Ata da 9ª Sessão Ordinária realizada no dia primeiro de abril de 2024. O Vereador 

Renato Figueiredo, então, requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento 

do Vereador foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em votação a 

Ata da 9ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à 

Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das matérias do grande 

expediente: “Do Poder Executivo, Mensagem nº 033/2024, que encaminha o Projeto de Lei 

Complementar nº 588/2024, que dispõe sobre a criação de vagas para o cargo de Servente 

Merendeira e dá outras providencias. Do Poder Executivo, Mensagem nº 030/2024, que 

encaminha o Projeto de Lei nº 5.608/2024, que ratifica a alteração do contrato de consórcio do 

CISAMUREL. Do Poder Executivo, Mensagem nº 031/2024, que encaminha o Projeto de Lei 

nº 5.609/2024, dispõe sobre a autorização para alienação de bens móveis, veículos inservíveis 

e/ou obsoletos, e dá outras providências. Do Poder Executivo, Mensagem nº 032/2024, que 

encaminha o Projeto de Lei nº 5.610/2024, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a firmar 

Termo de Cessão de Uso de bem imóvel público municipal com a Associação das Mulheres 

Raio de Luz da Comunidade Araçá - AMRLCA. Do Poder Executivo, Mensagem nº 29/2024, 

que solicita a retirada definitiva do PL 5589/2024, que ratifica a alteração do contrato de 

consórcio do CIS-AMUREL - Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região da Amurel, e dá 

outras providencias, exposto na mensagem 014 de 19 de fevereiro de 2024. Resposta à 

Indicação nº 083/2024, de autoria do Vereador Matheus Paladini Pereira, onde o mesmo indica 

ao Poder Executivo Municipal a revisão das lâmpadas de iluminação pública na D.S. Rua 

Vereador Venício Luiz Borges, bairro Arroio. Resposta à indicação nº 082/2024, de autoria do 

Vereador Matheus Paladini Pereira, onde o mesmo indica ao Poder Executivo Municipal a 

revisão das lâmpadas de iluminação pública na D.S. Rua Caminho do Rei, bairro Ibiraquera. 

Resposta à indicação nº 081/2024, de autoria do Vereador Matheus Paladini Pereira, onde o 

mesmo indica ao Poder Executivo Municipal a revisão das lâmpadas de iluminação pública na 

Praça do Skate Fronteira do Loteamento Campo D’una. Resposta à indicação nº 080/2024, de 

autoria do Vereador Jesiel Oliveira Antulino, onde o mesmo indica ao Poder Executivo 

Municipal a realização de ronda noturna para identificar as luminárias queimadas na rua 

Jeremias José do Nascimento, Morro do Mirim. Resposta à indicação nº 063/2024, de autoria 

do Vereador Thiago da Rosa, onde o mesmo indica ao Poder Executivo que inclua o símbolo 

mundial do autista nas placas de trânsito, destinadas as vagas de estacionamento prioritário. 



    

 

 

 
Visto do Presidente 

 
 

Visto do Secretário Fls.: 

  82 
 

Responsável 

 

Resposta à Indicação nº 062/2024, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, onde o mesmo 

indica ao Poder Executivo que realize através do DEMUTRAN, a implementação de vagas 

exclusivas de estacionamento para pessoas com Transtorno do Espectro Autista, com a devida 

sinalização. Resposta à indicação nº 015/2024, de autoria do Vereador Matheus Paladini 

Pereira, ao Poder Executivo a colocação de lombadas na Avenida Renato Ramos da Silva, 

bairro Vila Nova. Resposta à indicação nº 382/2023, de autoria do Vereador Bruno Pacheco da 

Costa, onde o mesmo indica ao Poder Executivo a realização de estudos acerca da 

possibilidade de melhorias da sinalização de trânsito, bem como da possibilidade de 

implementação de procedimentos que viabilizem o tráfego de caminhões com sentido ao Porto 

de Imbituba, no acesso norte. Resposta à indicação n°145/2023, de autoria do Vereador 

Matheus Paladini, onde o mesmo indica ao Poder Executivo a colocação de duas faixas 

elevadas em frente à Escola Municipal Terezinha Pinho de Souza, localizada à Rua Vereador 

Venício Luiz Borges, Bairro Arroio, neste município. Resposta à indicação nº 97/2023, de 

autoria do Vereador Leonir de Sousa, onde o mesmo indica ao Poder Executivo a realização da 

manutenção do acesso sul de Itapirubá. Resposta ao Requerimento nº 012/2024, de autoria do 

Vereador Leonir de Sousa, onde o mesmo REQUER ao Prefeito de Imbituba a relação de 

todos os imóveis alugados pelo Município; qual valor gasto com o total dos alugueis mês, e o 

valor do aluguel de cada imóvel; cópia dos contratos de aluguel de cada imóvel, especificando 

a finalidade de cada locação, com seus respectivos locais e endereços.  Reposta à indicação nº 

106/2023, de autoria do Vereador Thiago da Rosa, onde o mesmo indica ao Poder Executivo 

que providencie uma faixa elevada na Rua João de Carvalho. Resposta à Indicação nº 

191/2023, de autoria do Vereador Rafael Mello da Silva, onde o mesmo indica ao Poder 

Executivo a substituição da faixa de pedestres simples em frente ao Hospital São Camilo por 

uma faixa elevada para travessia de pedestres.  Resposta à Indicação nº 023/2024, de autoria 

do Vereador Thiago da Rosa,  onde o mesmo indica ao Poder Executivo que  realize a divisão 

do Projeto da Rua dos Malaquias do Trecho 1, entre o entroncamento da Rua Manoel José 

Espíndola e a entrada do Loteamento Quinta do Guimarães. Requerimento nº 15/2024, do 

Vereador Thiago da Rosa, Requer a convocação do Senhor Secretário do Meio Ambiente de 

Imbituba para pessoalmente e em Plenário nesta Casa Legislativa, prestar esclarecimentos 

quanto as ações contra a poluição da Lagoa do Mirim Requerimento nº16/2024, dos 

Vereadores Bruno Pacheco da Costa, Eduardo Faustina da Rosa e Leonir de Sousa, Requer ao 

Poder Executivo: 1) que a controladoria do município encaminhe toda documentação que 

originou a operação da polícia civil deflagrada em 16 de junho de 2023. 2) que o prefeito e 

Secretário de administração encaminhem uma relação de todas dispensas de licitações 

(compras diretas) realizadas de 01 de janeiro de 2021 até a presente data, especificando: quem 

solicitou, qual justificativa para a compra, qual o valor pago, quem forneceu, qual servidor 

atestou recebimento, e nº de patrimônio e ainda uma relação de todas as compras/fornecimento 

do CINCATARINA de 2021 até a presente data, especificando também (quem solicitou, qual 

justificativa para a compra, qual o valor pago, quem forneceu, qual servidor atestou 

recebimento, e nº de patrimônio). 3) Que a Municipalidade encaminhe cópia do procedimento 

administrativo de conduta dos servidores que foram alvos da operação da polícia civil, 

relacionando as compras do CINCATARINA e diretas. Moção nº 17/2024, do Vereador Bruno 

Pacheco da Costa, Moção de Apoio ao Projeto de Lei Nº367/2023, que dispõe sobre a 

regulamentação do exercício da profissão de Guia de Turismo no Estado de Santa Catarina em 
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tramitação na Alesc. Indicação nº 102/2024, do Vereador Elísio Sgrott, Indica a Limpeza de 

valas, bueiros e caneletas de drenagem pluvial, que estão entupidos por vegetação e areia, na 

Rua Jovino Tomé Marques, bairro: Arroio, trecho entre o Campo de Futebol do Arroio até a 

curva em direção à Barra de Ibiraquera, após a Panificadora, e no bairro: Barra de Ibiraquera, 

no ínicio da pavimentação. Indicação nº103/2024, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, 

Indica ao prefeito municipal, e ao secretário municipal de Saúde, iniciativa no sentido de 

solicitar ao HEMOSC - Hemocentro de Santa Catarina, via Setor de Captação de Doadores, a 

inclusão do município no Programa de Coleta Externa para a promoção de uma campanha de 

doação de sangue voluntária no município. Indicação nº104/2024, do Vereador Matheus 

Paladini Pereira, Indica a manutenção no parque da Praça Henrique Lage, Centro. Indicação nº 

105/2024, do Vereador Bruno Pacheco da Costa, Indica ao prefeito municipal a instalação de 

uma Ecobarreira no córrego de escoamento das águas pluviais do bairro Vila Alvorada, em 

Imbituba. Indicação nº 106/2024, do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Indicar ao 

Prefeito de Imbituba, através da secretaria competente, que providencie a drenagem e 

pavimentação da Rua Alfredo Antônio Feliciano, bairro Porto da Vila. Indicação nº107/2024, 

do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Indica ao Prefeito de Imbituba, através da secretaria 

competente, que providencie a drenagem e pavimentação da Rua Sidnei Pacheco de Couto no 

bairro Campestre. Indicação nº 108/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica a Prefeitura 

Municipal que construa com urgência uma Academia ao Ar Livre no Bairro Campestre. 

Indicação nº 109/2024, do Vereador Thiago da Rosa, Indica a Prefeitura Municipal que 

contrate mais um Dentista para a UBS de Nova Brasília. Indicação nº 110/2024, do Vereador 

Thiago da Rosa, Indica a Prefeitura Municipal que construa uma sala odontológica na UBS de 

Nova Brasília. Indicação nº 111/2024, do Vereador Matheus Paladini Pereira, Indica roçada 

nas calçadas ao longo da Rua Vereador Venício Luiz Borges, bairro Arroio. Ao Excelentíssimo 

Senhor Deivid Rafael Aquino Presidente da Câmara Municipal de Imbituba Imbituba (SC), 

Imbituba, 04 de abril de 2024, Assunto: Retorno ao Cargo de Vereador de Imbituba, Senhor 

Presidente, Cumprimentando-o cordialmente, informo que conforme a Portaria PMI/SEAD nº 

376, de 04 de abril de 2024 (em anexo), fui exonerado, a pedido, do cargo de Chefe de 

Gabinete do Prefeito Municipal de Imbituba e que, portanto, comunico meu retorno ao 

parlamento imbitubense. Por fim, apresento minhas cordiais saudações. Respeitosamente,   

Renato Carlos de Figueiredo, Vereador”. Encerrada a leitura das matérias do Grande 

Expediente, o Presidente declarou o início à homenagem desta noite, passando a condução 

do cerimonial da entrega da homenagem da noite ao Vice-Presidente, Vereador Rafael Mello 

da Silva. Representando a Câmara de Vereadores, o Vice-Presidente convidou o Vereador 

Deivid Rafael Aquino para que se posicione à frente da Mesa Diretora. O Vice-Presidente 

convidou, então, o Senhor Gino Benvenutti, sua esposa Tamara e sua filha Helena, para 

receberem a Moção de Congratulação a Gino Benvenutti e Família, por sua história que é 

motivo de orgulho para Imbituba, ao levar o nome de nosso município até os Estados Unidos, 

em uma viagem de 3(três) meses que atravessou 16 (dezesseis) países a bordo da Catarina, 

uma Parati dos anos 90. Durante a entrega da Moção, o Vice-Presidente fez a seguinte leitura: 

“Gino e Thamara, junto com sua filha Helena, partiram de Imbituba em 16 de fevereiro 

de 2023. O objetivo da viagem era criar memórias afetivas e chegar à Nova York, Estados 

Unidos, viajando a bordo da Catarina, uma Parati ano 90, passando por 16 países em 3 

meses. Durante a jornada, com o perfil “Precisamos Ver o Mundo”, no TikTok e no 
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Instagram, a família conquistou seguidores em todo o mundo, compartilhando suas 

experiências diárias, tanto as boas quanto as desafiadoras, sempre destacando Imbituba 

como ponto de partida” Finalizada a leitura, o Vice-Presidente convidou o Vereador Deivid 

Rafael Aquino para fazer um breve pronunciamento sobre a homenagem concedida, conforme 

segue: “Boa noite a todos que nos assistem aqui em casa, nossos vereadores, imprensa, a 

família do Gino, “tamo junto”. Como diz né, o bordão deles. Quero usar esses minutos aqui 

para primeiro agradecer a todos os vereadores que votaram aí favorável a essa moção e depois 

para parabenizar o Gino, a Tamara e a Helena. Eles tiveram uma grande ideia, para quem não 

conhece o Gino e a Tamara. Eles também são comerciantes desde novos aí, tem comércio no 

bairro Nova Brasília, Vila Nova, então, ele é jovem empreendedor, gera emprego para cidade e 

além de tudo isso, ele teve uma grande ideia que foi com uma Parati, anos 90, sair da cidade 

de Imbituba até os Estados Unidos. Ao longo dessa jornada, o pessoal achava que era uma 

loucura, mas no meio do caminho, foi aumentando o pessoal que foi acompanhando, foi uma 

novela, foi acompanhando cada perrengue, cada conquista, e é muito importante porque ele 

sempre fazia questão de levar o nome de Imbituba nos seus vídeos né, nas suas fotos, nas suas 

lives, a nossa cidade é uma cidade linda e com potencial turístico muito grande, então isso que 

ele fez né, a gente era para ter colocado algumas fotos aqui, mas depois eu repasso aos 

vereadores, foi uma grande aventura levando o nome de Imbituba para as várias pessoas de 

todo mundo, hoje eles estão com 188 mil seguidores né. Nessa era digital, para quem entende 

até para quem não entende, sabe o número expressivo que é a pessoa hoje ter 180 mil 

seguidores nas suas redes sociais. Então, o Gino pegou a sua Parati e conseguiu concluir a 

viagem, foi daqui de Imbituba até os Estados Unidos com várias perrengues mas também. 

Parabéns ao Gino e sua família. Obrigado”. Na sequência, o Vice-Presidente convidou o 

Senhor Gino Benvenutti para fazer um breve pronunciamento sobre a homenagem recebida, 

conforme segue: “Boa noite a todos, quero agradecer a todos que contribuíram de alguma 

forma para a gente conquistar essa Moção, é uma honra. E também quero agradecer 

especialmente o Deivid que puxou a corda, puxou a frente aí para a gente conseguir essa 

Moção. Muito obrigado. Isso é uma honra para nós e também quero falar aqui sobre a 

inspiração que eu tive para fazer essa viagem que foi do Jesse koz que pegou o seu fusca e o 

seu cachorro e conquistou a América e através dos vídeos dele, passou a inspiração para fazer 

isso com a minha esposa e com a minha filha, também eu fico até emocionado de receber esta 

Moção dos vereadores. Obrigado”. Finalizada a Homenagem da noite, o Vice-Presidente 

devolveu a condução dos trabalhos ao Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino, que 

declarou aberta a Ordem do Dia da 10ª Sessão Ordinária, solicitando ao Secretário a leitura do 

Ato da Presidência nº 14/2024. Finalizada a leitura da Ordem do Dia (Ato da Presidência nº 

14/2024). O Presidente fez o registro da presença dos vereadores: Bruno Pacheco da Costa, 

Deivid Rafael Aquino, Humberto Carlos dos Santos, Jesiel Oliveira Antulino, Leonir de Sousa, 

Matheus Paladini Pereira, Michel Nunes, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de Figueiredo, 

Renato Ferreira e Thiago da Rosa, sendo que os vereadores Eduardo Faustina da Rosa e Elísio 

Sgrott não compareceram na Sessão. Na sequência, o Presidente solicitou a leitura do Projeto 

de Lei nº5.607/2024. (Dispõe sobre a desafetação de bens móveis da Câmara Municipal 

de Imbituba). Após leitura do Projeto o Presidente colocou em discussão. Finalizada a 

discussão, o projeto foi aprovado por unanimidade nas duas votações.  Na sequência, o 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Requerimento nº013/2024. (Requer ao prefeito 
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Rosenvaldo da Silva Júnior informações e esclarecimento a qual município pertence o bairro 

Penha/Peinha, caso pertença ao município de Imbituba, como solicitar o cadastramento de 

imóveis para recolhimento de IPTU.) Após leitura e discussão, o requerimento foi aprovado 

em única votação. Na sequência, o Presidente solicitou Presidente: ao Secretário que realizasse 

a leitura do Requerimento nº014/2024. (Requer a Câmara Municipal de Vereadores de 

Imbituba que promova uma Audiência Pública sobre os impactos causados pelo Porto de 

Imbituba em nossa Cidade.) Finalizada a leitura, o Presidente colocou em discussão. Sendo 

que os vereadores fizeram o uso da palavra neste momento conforme segue: Primeiramente o 

vereador Deivid: “Boa noite a todos, até para atualizar as pessoas, eu recebi algumas semanas 

atrás, algumas pessoas de algumas associações do Surf e várias outros moradores da rua de 

baixo. Eles vieram aqui tomar informações dos vereadores sobre a questão do porto aqui na 

cidade, como o mau cheiro, sujeira, nós sabemos que o porto gera muito emprego, vem 

batendo cada vez mais recordes, mais precisamos garantir a saúde e a limpeza de nossa cidade. 

Assim, esta audiência será muito importante. Obrigado.” O vereador Matheus também fez o 

uso da palavra: “Boa noite eu também gostaria de subscrever este pedido de audiência pública 

né, os impactos do porto na cidade, falar também da importância do Porto né, para o nosso 

município, já foi falado, mas esses recordes estão sendo batidos aí muitas vezes, são anseios 

internos né da diretoria que isso é importante. Mas precisamos estar ciente de que a 

infraestrutura ao redor do porto precisa ser preservada e principalmente as pessoas né, que é o 

maior patrimônio, tanto quem trabalha lá dentro do porto e quem mora também.   Então esse 

equilíbrio precisa ser pensado e parabenizar essa casa por promover essa audiência pública 

que vai ser muito importante né. Para a gente decidir o futuro do Porto e da cidade crescendo 

né. de maneira em desenvolvimento né que é o que a gente quer Obrigado”. O vereador 

Michell Nunes fez o uso da palavra: “Boa noite Presidente. Boa noite a todos. Muito 

importante a gente fazer essa audiência pública na qual também assinei como autor. Todas as 

cidades portuárias, Paranaguá, Itajaí, Navegantes, São Francisco, todas elas têm problemas 

relacionados, ou a sujeira ou mau cheiro ou as vias devido ao grande fluxo de caminhões e a 

nossa cidade não é diferente, mas nada melhor do que uma audiência pública pra gente levar 

esse assunto à tona e discutir as responsabilidades de cada ente que tem, desde o porto, desde a 

cidade né, para todo mundo ficar bem ciente de quem tem a responsabilidade para cada parte.  

Ainda mais desse ano, que é um ano eleitoral, muitas críticas relacionadas ao Porto, mas 

poucas construtivas, críticas temos que ter sim, mas de maneira construtiva, para a gente 

buscar soluções. Obrigado”. Vereador Jesiel fez o uso da palavra: “Boa noite a todos. Eu vejo 

essa audiência pública de grande valia, até porque se trata de uma empresa ligada ao governo 

do estado, SCPAR e automaticamente responsável por 70% da arrecadação do município.  

Então a gente vê que é importantíssimo essa discussão, até porque o porto vem 

automaticamente com um grande avanço, mas hoje com os veículos de comunicação, nas 

redes sociais, nós observamos que temos sim muitas discussões a fazer, e que o porto é o 

município, enfim nós temos que chegar num consenso aonde o parabenizo esta casa, a este 

Parlamento a discussão com a sociedade de Imbituba. Obrigado”. Vereador Leonir: “Boa noite 

a todos vou ser favorável a essa audiência só que a gente está sendo muito genérico aqui nesse 

assunto, o porto é o engrenagem, a válvula propulsora dessa cidade, todos já sabem disso, 

quem tem que dar contrapartida, poderia o executivo e o próprio Porto também na limpeza.  O 

mau cheiro e os grãos lançados nas vias. Nossa questão é ambiental e não tem outro assunto 
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para se debater, seria isso, serei favorável, Obrigado”. Vereador Humberto: “Boa noite a todos. 

Mas complementando a fala do vereador Leonir,  não é questão só da limpeza né. Nós temos o 

coque aí. que está atrapalhando contaminando, altos índices de câncer na nossa cidade e a 

gente sabe que tem galpões operando o coque aí né, que precisa ser monitorado, para que a 

gente tenha uma carga de maior qualidade, é importante ter a carga do porto que movimenta e 

gera emprego, mas volto a dizer que a saúde das pessoas em primeiro lugar, obrigado a todos”. 

Finalizada a discussão, o requerimento foi aprovado por unanimidade em única votação. Em 

ato contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da Moção nº 

015/2024. (Moção de Congratulação ao Instituto Ecosurf pelos seus 10 anos de 

atividades, em Imbituba, com um histórico na defesa do meio ambiente e no combate à 

poluição na zona costeira e marinha.) Após leitura e discussão, a Moção foi aprovada em 

única votação. Em ato contínuo, o Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da 

Moção nº 016/2024. (Moção de Congratulação à Cervejaria Imbé - Cerveja Artesanal de 

Imbituba, pelos serviços prestados.) Após leitura e discussão, a Moção foi aprovada em 

única votação. Finalizada a ordem do dia, o Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário que 

fizesse a abertura das inscrições para o uso das explicações pessoais, sendo assim, segue o 

pronunciamento dos vereadores: Vereador Bruno: “Boa noite a todos.. Aqui registro a presença 

da Lourdes, a gente teve a caminhada ali de conscientização do autismo, então só para fazer o 

registro, parabenizar a Sra. Lourdes que vem fazendo um trabalho maravilhoso. Mais uma vez 

parabéns e de forma breve também senhor presidente eu quero agradecer pela aprovação das 

Monções hoje. Foi entregue também a Moção do Gino e dar Parabéns ao Deivid pela 

iniciativa. Eu acompanhei ali a viagem deles, a Aventura deles, até os Estados Unidos, também 

gostaria de mencionar que protocolei uma moção a respeito da lei da regulamentação do 

exercício da profissão de guia de turismo no Estado de Santa Catarina. Quero fazer o registro 

também que dia 2 de Abril eu fiz contato lá com o pessoal para fazermos uma campanha de 

coleta de doação de sangue.  Fiz essa indicação de que se instale lá, uma eco barreira, lá no 

córrego. Principalmente nas águas fluviais no bairro Vila Alvorada e Vila Nova Alvorada. 

Obrigado.” Vereador Matheus: “Boa noite a todos, gostaria de dar algumas informações, 

estamos no PSD, junto com nossos pré-candidatos, estamos em conversas, um ajudando o 

outro, fortalecendo o partido né, junto ao município, que é muito importante. Gostaria de falar 

um pouco da situação da Avenida baleia. Andreia diariamente nos questiona né sobre essa 

situação, hoje lá novamente e não tem ninguém trabalhando. Uma semana atrás, nós 

solicitamos ao município e até o momento nada aconteceu. Hoje passamos ali pela obra e a 

obra da Avenida Baleia Franca continua parada.  Precisamos realmente, se for necessário, 

notificar novamente a prefeitura. Também tem a situação ali próximo, na via do Arroio, que 

conseguimos emendas impositivas e investimentos com e deputado Federal, R$500.000 já foi 

colocado naquela obra. Como também nós temos lá na Avenida Paraíso, na Ibiraquera, mais 

500.000 reais conseguimos agora junto com o deputado Júlio Garcia. Mas é isso presidente 

vamos continuar com a luta, tentando né, Obrigado”. Vereador Thiago rosa: “Boa noite a 

todos,  Presidente, vereadores. Boa noite minha amada Imbituba, primeiramente, eu gostaria 

de agradecer a Deus por mais uma segunda-feira que nos concedeu para estar aqui, cuidando 

da nossa amada Imbituba, Presidente, por falar de coisas boas neste mês de conscientização 

sobre o autismo, a gente conseguiu R$100.000 com o deputado estadual Marcos Rosa, do 

União Brasil, a gente conversou com ele e prontamente destinou esse valor. Também gostaria 
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de mandar um recado para a comunidade do Campestre, onde Deputado Ismael dos Santos do 

OS, deputado federal destinou 650.000 com mais 150.000 que já se encontra na casa, totaliza 

R$800.000 para pavimentação da Rua Sidney Juarez Jeremias, a mesma rua, que foi perdido o 

recurso, a mesma rua que através de uma incompetência, era para nós estarmos comemorando 

uma, a gente vê lama, vê poeira, alagamento, então tenho certeza que a pavimentação sai, 

porque eu vou de casa em casa, daquelas ruas, falar que o dinheiro veio e não vamos esperar 

para que esse recurso vá embora, vamos pressionar o Executivo. Nós estaremos indo no 

gabinete do deputado Camilo Martins, tentar resgatar R$200.000, que era para o cais do 

Mirim, há uma esperança, agora dependendo do chefe da casa civil, de uma assinatura para 

que resgate esse recurso.  e por falar em recurso, Presidente, você se lembram daquela quadra 

poliesportiva do Mirim, no valor de R$ 200.000, colocamos mais 130.000 para que possa ser 

feita uma quadra de grama sintética naquela praça do Mirim, agora não tem mais desculpa. Já 

tá feito o impacto e agora vamos esperar que a casa ao lado tome aquela dose de vergonha e 

realize essa obra também vamos falar lá do ferreirão Nossa, uma das nossas primeiras 

indicações, uma academia ao ar livre lá na comunidade, um parquinho para as crianças.  Eu 

conversei com o secretário de saúde pedindo um novo dentista lá para UBS da Nova Brasília 

dentista, ele se esforça mas não consegue suprir a grande demanda na Presidente. Boa a noite a 

todos”. Vereador Leonir: “Boa noite a todos. Me preocupo, porque eu não tenho a certeza que 

esse investimento das emendas impositivas vai realmente dar certo. Assim como o vereador 

Thiago falou, tem uma Emenda ali de R$300.000, Deputado Nazareno, que destinada ao 

bairro de Roça Grande para ser feito uma quadra poliesportiva, mas parece que não tem 

terreno. Então redirecionei essa emenda já que ela é atrelada a Educação, Esporte e Cultura. 

Então a gente espera que esses recursos realmente sejam investidos e que eles não fiquem 

enrolando, para que esse dinheiro volte ou deixe ser aplicado.  Obrigado”. O Vereador Rafael: 

“Boa noite a todos. Convocamos o senhor o Sr. Gilnei Cardoso, responsável pela Samae, 

aonde ele vai vir responder dois requerimentos aqui, do vereador Leno, que é o da Espírito 

Santo e tem um requerimento numa situação, de uma, que pedi em 2021, tá terminando o 

mandato e ele não foi lá resolver eu acho que vai servir para os vereadores, fazer 

questionamentos, principalmente sobre o trabalho que a Samae tem feito na nossa cidade. 

Gostaria de agradecer primeiramente o governador Jorginho aqui que recebeu a comitiva de 

Imbituba na semana passada, para trazer uma novidade muito boa para a nossa cidade.  

Gostaria de agradecer ao Beto Martins que tem se destacado no Estado. Nós ficamos até 

orgulhosos de chegar na secretaria dele e tem que pegar uma fila ali porque vocês não tem 

noção, que o seu trabalho está sendo reconhecido a nível do Estado de Santa Catarina.  Quero 

agradecer o próprio diretor jurídico do Porto por que eu quero agradecer o direito jurídico 

porque tem se mostrado parceiro. Eu participei alguns dias de uma reunião no hospital com o 

diretor, tava o prefeito, secretário de saúde e o diretor da Regional, o senhor Hermes. Nosso 

hospital está lutando aí para subir: não tenho dúvida para nossa cidade vai ser muito 

importante, porque além de vir muito recurso, que vai conseguir melhorar o atendimento de 

várias áreas da Saúde, um dos pontos mais importantes é nosso Hospital, ele precisa de uma 

parede de ressonância magnética.  Boa noite a todos”. Finalizado as ordens dos inscritos, o 

Presidente fez o uso da palavra: “Boa noite novamente, gostaria de que vocês visualizassem as 

fotos no telão, mostra lá em Nova Brasília, a empresa iniciou já com 3 meses aí de atraso né, é 

uma obra que vai fazer pavimentação e drenagem da Rua Elza Ondina Soares né, que vai 
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desafogar a Rua Antônio Jesuína, essa drenagem ela tem mais ou menos aí quase um 

quilômetro de distância, é para falar um pouco para que não aconteça o que aconteceu lá na 

Baleia Franca, no acesso sul, na Espírito Santo, e que finalizaram e tá quebrando tudo então eu 

vou fazer o meu papel de avisar né, posso tá falando alguma coisa errada, não sou engenheiro, 

mas a gente prefere trazer aqui para que os engenheiros responsáveis já olhem essas imagens 

no início da obra que iniciou há duas três semanas e façam né os seus estudos e acompanhem a 

obra. Foi iniciada na semana passada, na rua do ginásio da Nova Brasília né, na Rua João de 

Araújo, ela passa pela rua João de Araújo, para depois, ela dobrar ali na Elza Soares e essas 

são as imagens de hoje dos estudos né.  Gostaria de agradecer o governador Jorginho Melo por 

ter nos recebido na semana passada junto aí com alguns vereadores Vereador Rafael Michel e 

Eduardo uma conversa sobre Imbituba.  Entrou agora no plano de governo de rodovias aí de 

pavimentação melhorias, mas aquele trecho ali que é o mais importante o trecho de acesso ao 

bairro Nova Brasília e a cidade de Imaruí, ela não foi contemplado. Então eu acho que não é 

hora de nós unirmos as forças né juntamente com todos os vereadores de todas as outras 

bancadas para que a gente traga essa obra que lá sim é obra do Estado então o Estado paga o 

estado executa não vai ficar essa bagunça que é quando a Prefeitura de Imbituba tem que fazer 

uma obra, que é sempre uma bagunça, então agradecer o governador, agradecer a todos os 

envolvidos e que a gente consiga a união e que a prefeitura de Imbituba fiscalize as obras que 

estão sendo executadas para que não aconteçam essas barbaridades aí que estão acontecendo 

acho que era isso. Por fim, agradeço a presença de todos, convoco os Vereadores para a 11ª 

Sessão Ordinária a ser realizada no dia 15 de abril de 2024, segunda-feira, às 19h30min. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada, às 21h 58min, a 10ª Sessão Ordinária, 

da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicito 

ao Secretário que redija a ata da mesma, sendo que a íntegra desta sessão está disponível 

em áudio e em vídeo no youtube e no site da Câmara Municipal de Imbituba. 
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